

Протокол

№

гр. София, 02.02.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав**, в публично заседание на 02.02.2023 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Красимира Проданова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **3893** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9,19 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ТВОЕТО КАФЕ“ ЕООД – редовно уведомен, не изпраща представител за участие в производството по делото. Постъпила е молба, с която не се възразява да бъде даден ход на делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ТД НА НАП – С. – редовно уведомен, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СГП – редовно призована, не се представлява.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В. – редовно уведомена, не се явява.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молба на процесуалния представител на жалбоподателя – адв. Т. Ц., от 31.1.2023 г., с която поддържа депозираната жалба и не възразява на вещото лице да бъде дадена възможност да работи и представи заключението си в следващото съдебно заседание.

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 1.2.2023 г., с която уведомява съда и страните, че работи по възложената ѝ експертиза, но моли изслушването на заключението да бъде отложено, тъй като необходимите документи за решаване на задачите постъпват със закъснение. Затруднява се и от приложените към делото касови отчети, които са нечетливи копия.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства.

ДАВА възможност на вещото лице да представи заключението си в следващото съдебно заседание.

УКАЗВА на страните да съдействат на вещото лице при изпълнение на поставената му задача.

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя своевременно, не по-късно от датата на следващото съдебно заседание ДА ПРЕДСТАВИ по делото документите, по които ще работи вещото лице, в случай че не се съдържат в ревизионната преписка.

За изслушване на вещото лице

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 2.3.2023 г. от 9,00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 9,20 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: